RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SMP NEGERI 2 WELERI

SMP : SMPN 2 WELERI Kelas/Semester :VIII / Genap
Mata Pelajaran : TIK Alokasi Waktu : 10 Menit
Kompetensi Inti Kompetensi Dasar

Memahami dan menerapkan pengetahuan
(faktual,  konseptual, dan prosedural)
berdasarkan rasa ingin tahunya tentang
ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya
terkait fenomena dan kejadian tampak mata

3.1 Memahami prinsip dasar Internet/intranet
dan menggunakannya untuk memperoleh
informasi, berkomunikasi dan bertukar
informasi

4.1 Mengamati proses terbangunya
Internet/intranet dan menggunakan untuk
memperoleh informasi, berkomunikasi dan
bertukar informasi

Materi : Sejarah internet dan internet

e Tujuan Pembelajaran : Melalui kegiatan pembelajaran Problem Based Learning perserta

didik diharapkan mampu

1. Menjelaskan pengertian internet dan intranet

2. Menyebutkan manfaat internet dan intranet

3. Menyebutkan perbedaan internet dan intranet

4. Menyebutkan dampak positif dan negatif Internet

5. Menyebutkan tipe koneksi Internet
Langkah-langkah pembelajaran

Kegiatan Pembelajaran

Model :
Problem Based Learning
Metode :
Diskusi
Sumber Belajar
e Internet
e Buku Perpustakaan

Media dan Bahan Pembelajaran :
Proyektor/ LCD

Komputer

Akses Internet (apabila dibutuhkan)
Power Point

Pendahuluan (2 menit)

Guru membuka dengan mengucapkan salam, dan
menyuruh salah satu anak untuk memimpin doa.
Guru menghimbau perserta didik untuk tetap
mematuhi protocol kesehatan

Guru mengecek kehadiran perserta didik

Guru menyampaikan Tujuan Pembelajaran dan
teknik penilian yang digunakan

Kegiatan Inti (6 menit)

Guru menyampaikan materi menggunakan
PowerPoint.

Guru membagi peserta didik menjadi 4 kelompok
Setiap kelompok diberikan lembar Kerja dengan
materi yang berbeda.

Kelompok 1

Menyebutkan manfaat internet dan intranet?
Kelompok 2

Menyebutkan Perbedaan internet dan intranet?
Kelompok 3

Menyebutkan dampak positif dan negatif internet
Kelompok 4

Menyebutkan tipe koneksi internet?

e Setiap Kelompok mempresentasikan hasil kerja.




Penutup ( 2 menit )

o Guru melakukan refleksi dan umpan balik

e Guru menyampaikan rencana materi
pembelajaran berikutnya

e Guru menutup pembelajaran dengan doa dan
memberikan salam

Sikap : Observasi (Keaktifan)
Penilaian Pengetahuan : Hasil Jawaban Lembar kerja
Keterampilan : Unjuk diri
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